

PT BUMI CITRA PERMAI, Tbk

PENGUMUMAN KEPADA PARA PEMEGANG SAHAM

Dengan ini diumumkan kepada Para Pemegang Saham Perseroan bahwa Perseroan akan mengadakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan & Luar Biasa (Rapat) pada hari Rabu, tanggal 5 Agustus 2020 pukul 14.00 WIB di JI Kwitang Raya No. 1, Kwitang – Senen, Jakarta Pusat 10450.

Sesuai dengan Peraturan Otoritas Jasa Keuangan Nomor 15/
POJK.04/2020 tanggal 21 April 2020 tentang Rencana dan
Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan
Terbuka("POJK No. 15") akan diumumkan dalam Panggilan Rapat
pada tanggal 14Juli 2020 yang dimuat di 1 (satu) surat kabar harian
berbahasa Indonesia yang berperedaran nasional dan situs web Bursa
Ffek Indonesia.

Yang berhak hadir atau diwakilkan dalam Rapat adalah para pemegang saham Perseroan yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan tanggal 13 Juli 2020 sampai dengan pukul 16.00 WIB.

Sesuai POJK No. 15, 1 (satu) Pemegang Saham atau lebih yang mewakili 1/20 (satu per duapuluh) atau lebih dari jumlah seluruh saham dengan hak suara berhak untuk mengusulkan mata acara rapat yang wajib disampaikan secara tertulis kepada Direksi Perseroan selambatlambatnya 7 (tujuh) hari sebelum tanggal panggilan untuk rapat.

Jakarta, 29 Juni 2020 Direksi Perseroan